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Reste rovnice ve tvaru totalniho diferencialu:
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ydx—i-\/_dy—O

_ ydx zdy 0
£E2+y2 £E2+y2 - .

cos(x + 1)dz = 0.

Vydz (arcsin(w)+2 \/ﬂ)dy —0
V- (@—1)(z+1) 2y o

—yerz2dr 4+ ezx ' dy = 0.

(m% —x” ) dr + dy =

(y* —y) dz + zydy = 0.

— sin(x) cos(y)dz — (cos(y))* dy = 0.

. —sin(zy)do — S —
(z7'+ ) de+ (1+27") dy = 0.
(35 e+ 5 g =0
(% +1)do+ (2% = 2) dy = 0.

£ 429 =0, u= p(ry).

—yPade + (—$2 — a3y? — E) dy =0, u= u(zy).
(—ais + otz do — i = 0, 4 = pu(y).

L+ 2 =0, p = plxy).

D =0, = p()y).

(% + %) do + 292y = 0, = p(y/x).
4 (—z ——)dy—O p=ulz/y).

(x4 %) de+ (—y ™' = %) dy =0, p = ply/x).
( ycosm)dx_l_ydyzo

(y '+ )de+ (y 't +am)dy =0, p= p(ry).




Vysledky:

Neni-li Teceno jinak, hledejte integracni faktor jako funkci x nebo y.

1) V==

2) V =yu.

3) V = arctan(Z).

4) V =sin(x + 1).

5) V = arcsin(z)/y +¥.
6) V =cr.

N pu=2*V=uoy—ux
) u=y 1, V=uoy—ux

9) 1= (cos(y)) ™", V = cos(x) — sin(y).

10) p =y, V = cos(zy).

11) p=2z, V=a+y+zy.

12) p=y* V =04y + L

13) ,u:y_2,V:x_1+y2+y—x2.
14) p=uzy, V =1+ y>

15) p= g, V=y ' —ay+y>
16) p=ay*, V= —a",

17) p=2%y3, V =2+ ¢

¥

18) p=%,V=o*+y>

19) p=2V=a"+ay

20),u:g—z,V:y_l—%.
_z oz _y

2)) p=4, V=2-14

22) p=1,V=x+y—sin(z)



